



В Верхотурском районе местный житель подозревается в применении насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти

Верхотурским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении ранее судимого за вымогательство жителя поселка Привокзального Верхотурского района 31-летнего Анатолия К., подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти). Наказание за совершение данного преступления предусмотрено уголовным законодательством в виде лишения свободы на срок до 10 лет. По версии следствия, 5 августа 2013 года около 19 часов 30 минут у магазина по улице Советской в поселке Привокзальном один из двух братьев - местных жителей - Анатолий К., применил насилие в отношении инспектора дорожно-патрульной службы ГИБДД ММО МВД РФ "Новолялинский", причинив ему перелом костей носа. В ходе следствия установлено, что полицейский в момент нападения находился вне службы. Здесь он встретил двух братьев, один из которых ранее неоднократно привлекался им за нарушения правил дорожного движения. Припомнив это, злоумышленник и напал на сотрудника ГИБДД, нанеся ему удар в область носа. Следует также отметить, что после избиения полицейского братья скрылись на автомобиле BMW-525 в неизвестном направлении. Немедленно информация была передана всем нарядам полиции. Ночью 6 августа 2013 года один из инспекторов, находящихся на дежурстве, сообщил, что попытался остановить этот автомобиль на 18 километре подъезда к городу Верхотурье от автодороги Екатеринбург-Серов. Патрульный автомобиль блокировал проезд BMW-525, но иномарка наехала на автомобиль ДПС, повредив его. Злоумышленникам удалось скрыться и в этот раз. Автомобиль BMW-525 с белорусскими транзитными номерами в настоящее время объявлен в розыск, также сейчас принимаются меры к установлению местонахождения подозреваемого, применившего насилие в отношении полицейского. Брат подозреваемого самостоятельно явился в территориальный следственный отдел регионального СК России и подробно допрошен по обстоятельствам уголовного дела. Его действиям в ходе следствия также будет дана объективная правовая оценка. В настоящее время по уголовному делу сотрудниками Следственного комитета и полиции выполняется комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Августа 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/831706>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
